

Vážení,

zasílám Vám informace z Rady Spolku přátel, která se konala 24. 3. 2022.

### **Sběr papíru a novin**

Sběr papíru a novin bude v blízké době. Již začněte s dětmi střídat. Přesný termín bude od 7:40 do 8:00 vchod z ul. Heydukova. Děti budou upozorněni o probíhajícím sběru ve škole a informace bude na webu i v e-mailu.

### **Školní bufet**

není nebude v letošním šk. roce otevřen.

### **www.zspalmovka.cz**

Sledujte pravidelně nejen aktuality např. o výpadech EŽK či akcích školy. Naleznete tam i důležité dokumenty.

Akce třídy a školy jsou v EŽK v sekci Plán akcí s filtrem „Mé akce“.

**Výroční zpráva spolku** je uveřejněna na webu školy v sekci Spolek.

**Sociální sítě** – škola je na sociálních sítích: Facebook [Základní škola, Praha 8, Palmovka 8 - Hlavní stránka | Facebook](#) Instagram: [Zakladní škola Praha 8 \(@zs\\_palmovka\)](#) • [Fotky a videa na Instagramu](#) nebo se na ně dostanete přes odkaz na [www.zspalmovka.cz](http://www.zspalmovka.cz)

Můžete sledovat jaké mají projekty a co se ve třídě děje. Dejte nám Like a sledujte nás.

**Den otevřených dveří** proběhl v březnu a následovala schůzka s rodiči. Pro ty, co to nestihli jsou informace o škole na webu školy vč. 3D prohlídky školy.

**Jarní Srdíčkové dny:** podpora nadace Život dětem koupí drobných předmětů bude probíhat od 28. 3. do 1. 4. 2022. Žáci z 2. stupně budou nabízet ve třídách tyto drobnosti – magnetka 30,-, magnetická záložka 35,-, přívěsek s delfínem 35,- a hlavolam 40,-.

**Zápis do školy:** zápisy do 1. tříd na ZŠ, Praha 8, Palmovka 8 jsou 5. a 6. dubna 2022. Proběhne zápis do přípravné třídy – 0. ročníku. Veškeré informace naleznete na webu školy.

Plánovaná **kulturní akce Setkání pro radost v KD Ládví** – v letošním roce bohužel nebude.

**Výstava Svět očima dětí** – výstava prací žáků 1. stupně bude v den konání třídních schůzek 19. 5. 2022. Pozvánku obdržíte.

Plánované **čerpání finančních prostředků** z účtu Spolku: velikonoční dílny 1. stupně, den dětí, drobný příspěvek na ŠVP, odměny za vysvědčení – při závěrečném shromáždění žáků a rozloučení s 9. třídou.

Anglický jazyk od šk. r. 2022–2023 bude od 1. třídy. Stávající 1. třída (příští rok 2. třída) bude mít také rozvrh rozšířen o hodiny Anglického jazyka.

Informace o dětech z Ukrajiny. Městská část Praha 8 zřídila pro děti běženců z Ukrajiny adaptační skupiny. Tyto skupiny jsou zatím otevřeny v ZUŠ a DDM. Po naplnění těchto kapacit je k dispozici v naší škole prostor pro dvě adaptační skupiny. Tyto skupiny budou v provozu do června. V září budou děti z těchto skupin, se základní znalostí českého jazyka, rozřazeny do tříd. Přihlášky mohou podávat pouze žadatelé s pobytem v Praze 8. Vše koordinuje zřizovatel MČ Praha 8 spolu s Magistrátem hl. m. Prahy.

Díky tomu v současné chvíli škola nepotřebuje pomoc rodičů, jakmile tato potřeba vznikne, jak finanční, tak materiální obrátíme se na Vás s žádostí o pomoc.

Předsedkyně Spolku spolu s pí ředitelkou aktivně komunikují s vedením MČ P8 p. Tatranským ohledně získání pozemků pod Stadionem mládeže Palmovka (na kopci) do péče městské části. Následně by se sportoviště upravilo pro potřeby ZŠ. Doufáme v posun celé záležitosti, která trvá více jak 10 let.

Další rodičovské schůzky proběhnou 19. 5. 2022.

S přáním hezkého dne

Jana Erhardová, zástupce z 5. A, 7. A  
předseda Spolku přátel Základní školy, Praha 8, Palmovka 8